
POLICIJSKI PSI 

 

Policijski psi imajo pomembno vlogo pri delu, katerega opravljajo skupaj s svojim vodnikom, 

zato sva se odločili, da vam natančneje predstaviva policijske pse in njihovo delo. Da bi dobili 

čim boljše, izčrpne in zanimive informacije sva se odpravili v Lokrovec, kjer sva opravili 

intervju s gospodom Francem Tajnikom, vodjo vodnikov službenih psov policijske postaje 

Celje. 

 

Za policijsko uporabo so primerne vse pasme psov ne glede na spol (nemški ovčar, koker 

španjel, rotvajler, belgijski ovčar in npr. nemški terier). 

   

 
SLIKA 1: Policijski pes, pasme nemški ovčar. 

 

Policijske pse delimo na pse za splošno uporabo in na pse za specialistično uporabo.  

 

Pse za splošno uporabo uporabljajo za sledenje in lovljenje kriminalcev ter za preiskave 

okolja. Ti psi ustavljajo osebe, ki so storile kaznivo dejanje z nagobčnikom, v posebnih 

primerih (takrat, ko lahko policaj strelja) pa tudi brez nagobčnika. Psi za splošno uporabo se 

začnejo šolati pri letu in pol starosti, njihovo šolanje traja šest mesecev. Po šolanju so 

usposobljeni za lovljenje, sledenje… in imajo odlično poslušnost. Delo lahko začnejo 

upravljati nekaj tednov oziroma mesecev po končanem šolanju. To je odvisno od pasme psa 

in njegove poslušnosti ter hitrega dojemanja novih stvari. 

 

                                    
SLIKA 2: Nagobčnik za psa.                                SLIKA 3: Oprsnica za policijskega psa. 

 



Pse za specialistično uporabo uporabljajo za iskanje mamil, eksploziva ter za hišne preiskave, 

preiskave gospodarskih objektov in za preiskave vozil na mejnih prehodih. Ti psi so izšolani 

za iskanje predmetov, ki vsebujejo eksploziv in mamil. Imajo osnovno poslušnost. Stereotipi 

o psih za iskanje mamil, da jim dajejo droge, so napačne, saj pse naučijo prepoznavati droge, 

tako, da jim vodniki skrijejo določene predmete, ki jih morajo prepoznati. Pri hišnih 

preiskavah psi pretežno iščejo predmete, v katere ponavadi ljudje skrijejo prepovedane 

substance. Psi so pri preiskavah največkrat tudi uspešni. Ko policijski pes zazna drogo, na 

tistem mestu popraska s taco. Če pa najde razstrelivo,se zraven tistega mesta usede ali pa 

uleže, odvisno od tega kako je naučen.  

 

Policijski psi, tako psi za splošno uporabo kot za specialno uporabo ubogajo izključno svojega 

vodnika , kateri jim ob dobro opravljenem delu da nagrado (igračo ali pa priboljšek). 

 

 

Trikrat mesečno imajo psi s svojimi vodniki treninge na katerih utrjujejo svoje znanje (moč 

ugriza, sledenje, napad itd.). Trikrat na leto se vodniki iz celotne Slovenije zberejo in opravijo 

tako imenovano licenco (eno tedenski preizkus), na kateri pokažejo svoje znanje in 

sodelovanje s psom pred ocenjevalno komisijo. Če pes ne opravi tega preizkusa, ga mora 

opravljati ponovno, prav tako tudi vodnik. Če pa ga tudi v drugem poskusu ne opravi, to 

pomeni, da mora vodnik psa zamenjati ali pa sam ni sposoben za opravljanje dela. 

 

   
SLIKA 4: Obleka za trening s psi (za vadbo napada). 

  

                          
SLIKA 5: Vodnikova zaščita roke ob                             SLIKA 6: Poligon za usposabljanje  

                  treningu pasjega ugriza.                                                 psov. 

 

 

 

 

 

 



Prehrana policijskih psov se ne razlikuje od hrane za pse, ki jih imamo doma. Policijski psi 

imajo za priboljšek najraje posušena svinjska ušesa. Kadar pes zboli mu nudijo ustrezno 

zdravniško pomoč. Vsak vodnik mora svojega psa voditi na zdravniške preglede in mu nuditi 

ustrezno prehrano. Vsak vodnik mora poskrbeti seveda tudi za higieno psa, zato ga redno 

umiva.    

 

                       
SLIKA 7: Kopalnica za policijske pse.               SLIKA 8: Prostor za hrano in vodo.     

  

                    
SLIKA 9: Boks za psa.                                     SLIKA 10: Boks za prevoz psa.   

 

 
SLIKA 11: Boksi za pse. 

 

Policijski psi lahko svoje delo opravljajo največ do desetega leta starosti, nato pa lahko psa 

vodnik po simbolični ceni odkupi. V nasprotnem primeru psa nazaj vzame šola, ki mu nato 

poišče primernega lastnika. Lahko se zgodi, da pes med kakšno policijsko operacijo umre, se 

poškoduje ali pa umre zaradi bolezni oziroma starosti.  
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